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Vragen van het lid Kat (D66) aan de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het artikel «Elke maand 1.050 euro voor thuisloze 
jongeren: het werkt» (ingezonden 27 september 2021). 

Mededeling van Staatssecretaris Wiersma (Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid) (ontvangen 15 oktober 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Elke maand 1.050 euro voor thuisloze 
jongeren: het werkt»?1 

Vraag 2
Hoe kijkt u naar dit experiment en de resultaten hiervan? 

Vraag 3
Heeft u een overzicht van alle recent afgeronde en lopende experimenten 
waarbij jongeren ofwel door een vorm van uitkering zonder voorwaarden of 
een soort basisbaan ondersteund worden? 

Vraag 4
Zo niet, bent u bereid om een dergelijk overzicht op te stellen en met de 
Kamer te delen? 

Vraag 5
Op welke wijze worden de resultaten van dergelijke experimenten betrokken 
bij de evaluatie van de Participatiewet? 

Vraag 6
Wat vindt u van deze alternatieven voor de klassieke bijstand inclusief 
verplichtingen? 

Vraag 7
Bent u bereid om gemeenten te ondersteunen bij het ontwikkelen van 
dergelijke experimenten en pilots en daarbij ook te onderzoeken hoe het Rijk 
hierbij eventueel financieel kan bijdragen? 

1 Sociaal.net, 20 september 2021, «Elke maand 1.050 euro voor thuisloze jongeren: het werkt», 
(https://sociaal.net/achtergrond/thuisloze-jongeren-elke-maand-1050-euro-het-werkt/).
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Vraag 8
Bent u van mening dat dergelijke experimenten waar succesvol zouden 
moeten kunnen worden opgeschaald, zoals bijvoorbeeld bij schuldenproble-
matiek, gebeurt via het SchuldenLab? 

Vraag 9
Hoe wilt u invulling geven aan de urgentie om iets te doen aan de kwetsbare 
positie van jongeren zoals beschreven in de begroting van uw ministerie voor 
het jaar 2022? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Kat (D66) over het artikel «Elke maand 1.050 euro voor thuisloze jongeren: het 
werkt» niet binnen de gestelde termijn van drie weken mogelijk is vanwege 
benodigde afstemming. Deze Kamervragen zijn ingezonden op 27 september 
2021.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2021–2022, Aanhangsel 2


